
NOTULEN MR VERGADERING 31 JANUARI 2023 

Aanwezig: Wouter (vz), Eveline, Pieter, Lianne (MT), Myrthe, Sanne, Cris 

Afwezig, met kennisgeving: Peggy, Viona 

Notulant: Cris 

 

Opening en openstaande actiepunten 

Wouter opent de vergadering. 

*Cris: ouderavond multimedia wordt een tweejaarlijks evenement, gekoppeld aan de week van de 

mediawijsheid. De eerste is weer in oktober. 

*Myrthe: Kascontrole heeft nog niet plaatsgevonden. Jaarstukken van het activiteitenbestuur zijn 

wel opgestuurd naar de MR. Aan te houden. 

*Duurzaamheidsmarkt. Viona is afwezig. Aan te houden.  

*Ouderenquête: Deze is uitgezet. Tot op heden hebben nog niet veel ouders gereageerd. De school 

wil snel een berichtje uit laten gaan met een reminder. Daarnaast krijgen de ouders de mogelijkheid 

om de vragenlijst in te vullen op de avond van de oudergesprekken. 

 

Notulen vorige vergadering 

Notulen worden vastgesteld door de MR. 

 

Mededelingen 

*Collega Maikel zal een traineeship starten op een andere SKPO-school. Daarom zal hij drie dagen in 

de week afwezig zijn op de Talisman. Maikel zal niet vervangen worden. Dit heeft gevolgen voor de 

ondersteuning in groep 3. De directie heeft er vertrouwen in dat er voldoende ondersteuning kan 

worden voortgezet. 

*Collega Martijn is afgestudeerd. 

*Collega Ilse (Nieuwe adjunct-directeur) zal i.v.m. zwangerschap niet starten op 1 februari. 

*Collega Myrthe is zwanger en gaat zal vermoedelijk de laatste weken van het schooljaar met verlof 

gaan. 

*De komst van nieuwkomers naar de regio Eindhoven is op dit moment actueel. Ook op de Talisman 

zien we een toename van het aantal aanmeldingen. Volgens de visie van de SKPO moeten scholen 

inclusief onderwijs bieden. Dit betekent dat de Talisman moet kijken wat onze school kan bieden om 

alle kinderen die woonachtig zijn in de buurt, zorg op maat te bieden. SKPO en Salto hebben een 

centraal aanmeldpunt ingesteld om ouders te adviseren bij het vinden van een nieuwe school. Het 

onderwerp ‘inclusie’ zal nog dit schooljaar in het team besproken worden. 



*De gemeente is zich aan het beraden op de toekomst van de gymzaal aan de Geraniumstraat. De 

komende weken moet duidelijk worden wat er met de zaal zal gebeuren. Renovatie of nieuwbouw? 

Het initiatief ligt bij de gemeente. De Talisman volgt volgt de verwikkelingen zeer nauw. 

GMR 

Er is geen nieuws uit de GMR. 

 

Studiereis 

In verband met personele omstandigheden en schoolvakanties in Finland, is de studiereis over de 

visiebepaling van het schoolplan is nu in de week (ma 25-3 t/m do 28-3) voorafgaand aan het 

Paasweekend (vr 29-3 t/m ma 1-4) gepland.  Met aansluitend (di 2-4)  nog een studiedag ter 

verwerking.  

De MR stemt in met de planning van de reis (ma 25-3 t/m do 28-3). De studiedag van (di 2-4) wordt 

meegenomen in de beoordeling van het vakantierooster 23/24. 

Vragen vanuit de MR over de studiereis: 

*Wat levert de studiereis op voor de school? Zijn ideeën uit Finland over te brengen naar het 

onderwijs op onze school? Hoe zit het met de bekostiging van de reis? Punt van aandacht: Geef een 

duidelijke verantwoording naar de ouders. Bijvoorbeeld op de introductieavonden in het nieuwe 

schooljaar. 

Over het vakantierooster: 

*De belangrijkste vakanties in het vakantierooster van 2023/24 zijn al vastgesteld voor de regio. Hier 

kan niet van worden afgeweken. 

* Vraag bij de studiereis: is of het verstandig is om dan ook nog een vakantieweek in juni te plannen? 

In een ‘gebroken’ periode, qua onrust bij de kinderen, toetsritme en voorbereiding van de musical, is 

dit wellicht niet wenselijk. 

*Er is ook een optie om de meivakantie met een week te verlengen. Ook hier zijn bezwaren tegen 

aan te voeren. Argument tegen: 3 weken vakantie is erg lang. 

*3 vrije dagen, die in het concept de meivakantie verbinden aan aan Hemelvaart, kunnen ook 

gespreid worden door het jaar. 

*studiedagen in oktober (dag van de leraar Is een SKPO-gebonden studiedag.) en in juli (laatste 

schooldag) staan behoorlijk vast.  

Activiteitenplan verbetering basisvaardigheden.  

De omschrijving in het activiteitenplan is algemeen en heeft voor een deel overlap met al geplande 

activiteiten vanuit het schoolplan. 

In de jaarplannen van de school worden de actiepunten specifieker uitgewerkt. 

Tussenevaluatie met de MR vindt plaats in september 2023. 

 

Begroting 



Begroting is opgesteld door de directie van de school met behulp van de financiële controller van de 

SKPO.  Toelichting door directie.  De MR stemt in met de begroting. 

 

Rondvraag 

Eveline: De indruk ontstaat af en toe dat de prestatiedruk op de Talisman best hoog is. Veel 

aandacht voor  differentiatie aan de ‘bovenkant’ en nadruk op toetsresultaten. Deze indruk ontstaat 

bijvoorbeeld bij de selectie van de kinderen die buiten de klas werken in groep 3 of bij de 

Breinbrekers. Bij kinderen die niet in aanmerking komen ontstaat weleens de indruk: ‘Ik wil ook 

weleens uit de klas om iets leuks te doen’. Ook geven ouders aan dat in (lagere) groepen 

toetsresultaten klassikaal gedeeld worden zonder interpretatie en/of appreciatie. 

Tijdens de volgende vergadering zal dit punt der discussie worden gesteld. 

 

Afsluiting 

Wouter sluit de vergadering. 

 

 

Met vriendelijke groet, 

 

 

 

Cris Vissers 

Eindhoven, 31 januari 2023 

 

 

 

 

 

 


